
jmwq bwrvIN (2 swl)    ivSw irtyl (NSQF)                         ku`l AMk 25 

Bwg a 

swry pRSn krny jrUrI hn[ hryk pRSn 2 AMk[       (4*2=8) 

1. AYNtrpRnIAriSp kI hY?                  
2. gwhk syvw ivc suDwr leI Ays.AYm.AYs dI kI Buimkw hY? 
3. gwhk syvw iv`c inrMqr suDwr leI kI krnw cwhIdw hY? 
4. tIm vrk iks nUM kihMdy hn? 

 

Bwg A 

 koeI cwr pRSn kro[ hryk pRSn 3 AMk[       (4*3=12) 

5. ku`J qrIikAW dI sUcI bxwau ijs nwl AsIN kcry nUM Gtw skdy hW                        
6. PIf bYk iks nUM ikhw jWdw hY? 
7. mltI cYnl srivisMg kI huMdI hY? 
8. tIm dw smrQn krn leI ikhVy qrIky vrqy jWdy hn? 
9. pRcUn kwrobwr ivc̀ gwhk syvw nUM byhqr bxwaux dy qrIky d`so? 
10. pRcUn iv`c kMm vwlI QW qy ikhVIAW cuxoqIAW AwauNdIAW hn? 

Bwg e 

koeI iek̀ pRSn kro[ hryk pRSn 5 AMk[       (1*5=5) 

11. gwhk syvw iv`c Xojnw suDwr leI ikhVy qrIky vrqy jWdy hn? 
12. irtyl stor ivc̀ tIm dy mYNbrW dI kdr krn dy qrIky ds̀o[  

 


